



国庆+中秋，今年“十一”有8天长假，国内游、出境游、自驾游……成为不少人休闲放松的一种方式。不过，在游玩的时候，保险的陪伴必不可少，拥有一份保障才能让旅行更顺畅。为此，记者梳理了部分常见保险需求，读者可以根据自身情况进行选择。

现代快报/ZAKER南京记者 李喆 通讯员 王斌

长假出游 你买保险了吗

自驾游既要检查车况 更要上足保险

节日期间，高速公路对7座以下小型客车免费8天，因此，自驾游、探亲游是很多有车一族的绝佳选择。不过，开车出门，特别是高速公路行驶，首先得检查车况，包括胎压、刹车、机油、灯光等。出门看天气也非常重要，根据气象预报，国庆期间有雨，因此，雨天行车也要特别谨慎，注意观察路况，避免涉水行驶，与前车保持一定的安全距离。

在保险方面，车辆驾驶员对车辆涉水行驶、被水淹面临的保险问题都有了一定的了解，简单来说，车辆停放状态被水淹的话，有车损险就够了，保险公司负责赔付维修款。如果是行驶过程中被淹，那么，只有购买了涉水险的车辆才能获得赔付；而没有购买涉水险，只有车损险的话，保险公司只赔付除发动机意外的部分。此外，如果涉水熄火再次启动的话，那么，除

非购买了特定的保险产品，不然，保险公司不会赔钱。

值得注意的是，由于一般自驾游出去玩都是拖家带口，有时还会带上朋友亲戚，这个时候就很有必要购买车上人员险，给司乘人员带来一定的保障。如果车辆在外过夜的话，目前保险公司还有盗抢险、车辆停驶险等多个产品可供选择，其中，车辆停驶险负责赔偿由于自然灾害和意外事故造成投保车辆本身的损失。

意外险选择多，价格便宜、保障也足

对于国内游、出境游而言，意外险很有购买的必要。如果选择跟团游的话，旅行社往往会购买相应的保险，但是对自由行的人来说，给自己、同伴买一份意外险也是必须的。

从目前各家保险公司提供的意外险产品看，具有价格便宜、保障时间可弹性选择，而保障范围、保额也较为充足的特点。比如，中国人寿有

一款适合国内游的“假日无忧”出行意外险，除了国家法定假日全部都保以外，调休的周六周日也在保障范围内，一共承保天数达117天。保障项目包括搭乘飞机意外、轨道交通意外、水上交通意外，以及机动车交通意外，保额分别为10万元、3.5万元、1万元和5000元，而购买该产品的费用只需1元，每一被保险人最多可以购买两份。

平安管家则有一款“7天海陆空，2元保百万”的产品，当天购买、次日生效，其中飞机意外保额80万元，列车、轮船意外保额30万元，营运汽车意外保额10万元。据了解，这些产品都可以通过手机APP购买，操作简单。

另据了解，目前部分保险公司的意外险产品接受在线出险，消费者需要救助的时候往往在线申请就能获得赔付。保险人士建议，尽管意外险属于消费型保险产品，但费用低、保障多，在假期出行的时候，消费者不妨选择一款适合自己的保险产品陪伴自己欢乐出行。

我出攻略，你带卡，假期消费省！省！省！



8天长假，出门旅游消费怎么得了信用卡活动。信用卡活动太多，选不过来？没关系，我们帮你挑出最实用、最实惠的省钱信息。

买就立减，还不快来

即日起至10月31日，每天上午10点起，登录易果APP选购全场商品（卡券类商品除外），通过农行信用卡绑定Apple Pay支付，单笔订单应付金额满150元立减30元，还有机会参加随机立减活动折上折，最高立减10元。

持卡优惠赢，假期吃不停

即日起至12月31日，持南京银行信用卡在银联钱包APP上下载“约惠6+2”小杨生煎/德克士优惠券在指定门店消费，即可享受满20减8元优惠。另外，即日起至2018年10月31日，每天11点至23点，在指定商家使用银联云闪付二维码方式消费，可享15元立减10元。

大片优惠看，享视觉盛宴

即日起至12月31日，工银信用卡客户在幸福蓝海南京9家影城、新街口国际影城工行POS机，通过Apple Pay、Samsung Pay、Android Pay绑定工银信用卡支付购买电影票，可享受10元看电影活动优惠（2D/3D通看）。另外，即日起至2017年11月30日新街口国际影城，刷工行信用卡，在IMAX影厅购票享8折优惠。

不出门，也有午后好去处

即日起持本人兴业银行信用卡，在食之秘可享受整粒蛋糕可享9折或购任意切片蛋糕加10元得美式咖啡1杯，其他9.5折。另外，兴业银行信用卡在咖本纪享SCA国际精品咖啡协会认证培训8.8折，同时，消费也享8.8折优惠哦。

国庆长假即将来临，希望我们的这份优惠情报能为大家提供帮助，活动详情请咨询各大银行。

如果你还知道其他银行的优惠信息，或者想了解更多用卡优惠，欢迎扫码留言。

吴双 张紫豪



交行加强与全国重点省信用联社（农商行）合作

9月21日，交通银行——省信用联社（农商行）业务合作交流活动在南京成功举办。这是交通银行连续第七年以全国重点农信社（农商行）作为重点合作客户，推行“农信社工程”，服务实体经济的切实举措。活动围绕“智慧合作、携手共赢”的主题，邀请了全国17家省（区）信用联社及8家农商行，共同探讨当前形势下银银合作新模式、新举措。交通银行副行长沈如军出席交流活动并致辞。

据悉，交通银行定制化推出面向农信社（农商行）的银银合作智慧金融综合服务方案，将资本市场结算清算、代理金融要素市场、代理贵金属，以及金融市场、财富管理、票据、投行等领域的产品整合至银银平台，实现资源共用、渠道共通、利益共享，通过研究输出、培训输出、科技输出，推动同业合作从“融资”向“融智”升级。

交行相关负责人表示，交通银行作为中国金融体制改革的先行

者，始终致力于持续推动银行同业间的紧密协作，发挥国有大行资金实力雄厚，市场信用卓著，业务资质齐全的优势，与各类金融同业机构互利合作、共谋发展。

与会的农信社、农商行高度评价交通银行顺势而为，与同业互利共赢的诚意，对包括银银合作、智慧输出、金融市场、资产管理、贵金属、票据等在内的多维度服务方案反响热烈。

通讯员 戎青

24小时读者热线：96060
现代快报网www.xdkb.net

主编：李喆 责编：吴双 美编：江佳琪 组版：滕爱花

现代快报
2017.9.27 星期三

B8

南京银行南京分行 助力科技文化企业腾飞



月末，中心科技文化企业贷款余额80.96亿元，其中科技型小微企业贷款余额63.63亿元，贷款企业876户，文化型小微贷款余额为17.33亿元，贷款户数287户。服务企业中已有9家登陆主板市场，73家在新三板挂牌。

示范引领 坚持科文金融战略方向

自南京银行南京分行成立以来，科技文化金融服务中心认真贯彻落实南京市科技文化金融工作决策部署，坚持“四专四独”创新服务模式，专注辖内科技文化金融业务，打响了“鑫智力”“鑫动文化”品牌，形成了“敢于担当、敬业奉献、协作共享”的团队文化。

科技文化金融服务中心也深知自己的社会责任，着力发挥示范引领作用，在南京地区积极开展科技文化金融政策宣讲，出台科技文化金融营销指导，直接参与南京市委宣传部推动的“文化金融服务券”“文化金融资产项目包”等创新项目方案的设计起草。

为满足不同类型企业融资需求，中心先后研发了“投联贷”“税联贷”“知识产权质押贷”等20余种专属产品及综合发展信用类贷款、知识产权质押贷款，完善“贷投联动”服务模式，建立“1+7+2”联动模式，形成上下互动、点面结合的服务网络。

未来，南京银行南京分行科技文化金融服务中心将紧紧围绕“市场份额争第一、服务创新争第一、市场品牌争第一”的战略目标，狠抓内功，坚持科文金融战略方向，不断拓展产品系列，提高服务企业效率，打造全流程化专营业务平台，实现金融服务的再升级。

通讯员 赵欣

北京银行南京分行 携手程派传人青昀弘扬国粹

日前，北京银行南京分行携手北京京剧院程派传人青昀，在江苏省首家文化金融支行——北京银行南京华侨路支行举行“文化金融”票友尊享见面会，并在随后的“传程有戏，弘扬国粹·青昀倾唱巡演南京站”中，为南京戏迷奉上《锁麟囊》《白蛇传》两场经典剧目的精彩演出，这也是北京银行南京分行为广大市民带来的新一轮独具“文化金融特色”的主题体验活动。

作为率先获得江苏省及南京市两级政府授牌认可的“文化银行”及“江苏首家艺术品银行”，北京银行南京分行自2010年成立以来，在当地文化金融服务领域实现了多项突破：设立“江苏省首家文化金融特色支行”、推出“国内首个艺术品拍卖和艺术品展会融资服务产品”“江苏省首支文化中小企业集合票据”“全行首支文化小微企业信保基金”等文化金融创新产品；赢得国家文化部与中国人民

通讯员 钟鸣